
報告日 令和3年2月26日

行事名 日時 場所

日程 1月28日 2月6日
19:00 10:00 開会・あいさつ

19:05 10:05 あきたかたMeet-up
　～#子育てを語ってみる～

20:15 11:15 閉会・あいさつ

①参加者の状況

　・1月28日（木）19：00 7名 （内夫婦が2組）

　・2月6日（土）10：00 12名

　・アンケート回答者 13名

　・アンケート回答率 68.42%

区分 吉田町 八千代町 美土里町 高宮町 甲田町 向原町 合計

男性 3 1 1 1 6
女性 4 2 2 2 3 13
合計 7 2 0 3 3 4 19

②アンケート回答結果

※その他は、「家族から聞いた」です。

安芸高田市民文化センター
　4階　小ホール

令和2年度「あきたかたMeet-up ～#子育てを語ってみる～」アンケート集計結果

あきたかたMeet-up
～#子育てを語ってみる～

令和3年1月28日（木）19時から
令和3年2月6日（土）10時から
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③参加者からのイベントの良かった点、改善すべき点など自由意見

良かった点
情報の共有ができたこと
同じ世代の考え方や視点が学べたこと
改善すべき点
時期ものではありますが、出入り口に消毒と検温があったら良かったこと
その場の質問は出ていたが出た意見や回答がスクリーンに出ると、より考察、深堀しやすい
回数を重ねると非常に良いイベントだと感じました。コツコツ継続することで、また関心を持つことでより良い雰囲気になると感じます。
参加させていただきありがとうございます。

市長の思いを直接聞く事ができたのが良かったです。事前に意見を入力して、いいねが多い順に回答していく形式でしたが、そもそも
いいねの数が多くても４つと非常に少ないと感じました。事前にもっと多くの人から意見を聞くことができたら、より良い会になるので
はと思います。

市長の生の声が聞けるこういったイベントは大変良いと思います。
ただ、開催時間が1時間と少し短く駆け足で話が進んでいったような感じだったのでもう少し時間の余裕があり事柄の本質をもっと噛
み砕いて参加者全員で活発な議論が出来ればと思います。
市長の考え、安芸高田市の考えが直接聴けるこのような機会がもっと増えることを願います。

・子供の遊ぶスペースがあり良かった。
・家にいても参加できるとなお良い。チャットのようにリアルタイムで意見をだし合い、市長がそれについて意見や質問をするなどをす
るの良いのではないか。（インスタライブのような感じ）そうすると参加しやすくなり、より多くの意見を集めれるのではないか。

質問に答えてくださることによって市長の思いを知ることができましたが、参加者がもっと発言できる会だと良かったな、と残念に思い
ます。子育てについての視点が、市長は教育に考えが向くようなので、子育てとは、授かり、産み、育てる日々の暮らしであり、いか
に心豊かな育ちを支えてあげられるかを考えないといけないのに・・・と、人が育つ原点を見直していただきたいな、と思いました。

良かった点は、事前に書き込みをする形式なので率直な考えを伝える事ができ、当日は余裕を持って参加することができました。ま
た、意見への返答がある事で、自身も市政に関わる一員なんだと感じる事ができ、関心が更に高まりました。
改善点としては時間配分により後半の意見交換があまりできなかった事です。こちら側ももっとテンポ良く意見を書き込めたら良かっ
たと感じました。

市民の意見、市長の声がダイレクトかつ即時に聞けるのは良かった。ただ、圧倒的に時間が短く、事前準備がもう少し必要だと感じ
た。市長さんは金融のプロでいらっしゃったので、その辺りを市政に活かせるのではと期待している。しかし子育て世代の議員さんが
南澤さんくらいしか居ないのかと思うと、リアルな声を聞く場はもっと増やすべきかと。高齢者が多い地域なので、どうしても高齢者が
優先されてしまうのではという懸念も大きく子育てのしづらさを感じる。
最後に石丸市長並びに職員の皆様、忙しい中でも、このように場を設けてくださってありがとうございます。ぜひ続けていただきたいと
思います。

【良かった点】
・まずもって、この様なイベントが開催されたことが素晴らしいと思う
・一つひとつの質問に対して市長が丁寧に答えていたので好感が持てた
【改善すべき点】
・集まった質問を予めカテゴリー分けすることで、より沢山の事柄について回答してもらえるのでは？
・当日参加者以外も『いいねボタン』を押せるようになれば市民全体の代表意見意見を吸い上げる事ができるのでは？
・代表的な質問と回答を広報誌に掲載してみてはどうか？

職員さんが子どもを見てくれ助かった。ただ、途中から子どもが大泣きしてしまい（職員さんが必死に対応してくださったが泣き止まず
…）退室せざるを得なかったのが残念でならない。せっかくslido使うなら、例えばライブ配信する等、自宅からでも参加できると、周り
への迷惑や移動の負担の心配もなく、大変助かる。

週末なら2時間くらいあっても良かったと思う。

市長の方針など、子育てに関わる考え方が伝わってきたので、参加して良かったと思います。できればもう少し、市民からの質問や
意見を発言できる機会と時間があれば良かったと感じました。


